

بازیکنان نباید قربانی سیاست شوند

بوزوویچ: ایران شانس صعود در جام جهانی است

در تیم ملی باید بین بازیکنان تعادل برقرار شود

سؤال و جواب

فائزه زمانی

خبرنگار

فوتبال ایران در آستانه جام جهانی با پرسش‌های بزرگی روبرو است؛ از انتقادها به ترکیب تیم ملی، کنار گذاشتن جوان‌ها و کمبود بازی‌های تدارکاتی گرفته تا نگرانی‌های سیاسی مبنی بر چالش‌های صدور روایید اعضای تیم ملی. در چنین شرایطی می‌دراک بوزوویچ، مربی که تجربه حضور روی نیمکت استقلال تهران را در کارنامه دارد در گفت‌وگویی اختصاصی با ایران ورزشی به این مسائل پاسخ داده و در کنار آن، از روزهای کوتاه حضورش در استقلال، پرونده حقوقی‌اش با آبی‌های خوزستان و مدعی اصلی قهرمانی جهانی می‌گوید.

امیرقلعه‌نویی کارش رادر تیم ملی باشعار جوانگرایی شروع کرد اما در نهایت بسیاری از بازیکنان جوان را از فهرست نهایی جام جهانی کنار گذاشت تا ایران با تیمی پایه‌سن گذاشته‌راهی این رقابت‌ها شود. ارزیابی شما از این رویکرد چیست؟

من منطق رویکرد امیر قلعه‌نویی را درک می‌کنم. هر تیمی به ترکیبی متعادل از تجربه و بازیکنان جوان نیاز دارد. بوزوچ در جام جهانی که فشار مسابقات در بالاترین سطح ممکن قرار دارد. اگرچه در طول مرحله مقدماتی فرصت‌های زیادی به بازیکنان جوان داده شد، اما معمولاً مربیان در رقابت‌های جام جهانی به بازیکنان باتجربه تکیه می‌کنند، چراکه به توانایی آنها در مدیریت لحظات دشوار اعتماد دارند. البته خطر این رویکرد آن است که تیمی سن ممکن است از نظر انرژی و شدت بازی در سطح ایده‌آل نباشد. به نظر من بهترین راه‌حل، ایجاد تعادلی سالم میان بازیکنان باتجربه و استعدادهای جوانی است که توانایی تأثیرگذاری در بازی‌ها را دارند.

به‌رغم انتخاب با تجربه‌ها، یکی از معدود بازیکنان جوانی که موفق شده در فهرست نهایی حضور داشته باشد، امیرمحمد زرافعی نیا ستاره جوان استقلال است که در مقطعی شاگرد شما بود. فکر می‌کنید اگر فرصت بازی در جام جهانی را به دست می‌آورد، چه

عملکردی خواهد داشت؟

امیرمحمد زرافعی نیا بازیکنی با پتانسیل بالا و بسیار با استعداد است. چیزی که در رابطه با او بیشتر از همه من را تحت تأثیر قرار می‌دهد، اعتماد به نفس و مسئولیت‌پذیری او است. در این سن کم است. جام جهانی سطح کاملاً متفاوتی از فوتبال است و باید انتظاراتی واقع‌بینانه داشت، اما چنین تورنمنت‌هایی می‌توانند روند پیشرفت بازیکنان مستعد را سرعت ببخشند. من معتقدم اگر زرافعی نیا فرصت بازی پیدا کند، می‌تواند توانایی‌های خود را نشان دهد و تجربه‌ای ارزشمند به دست آورد که هم برای خودش و هم برای فوتبال ایران مفید خواهد بود.

به نظر شما میان رامین رضاییان و صالح حمدانی که هر دو سابقه همکاری با شما در استقلال را داشته‌اند، کدام بازیکن گزینه مناسب‌تری برای پست دفاع راست تیم ملی در جام جهانی است؟

رامین رضاییان و صالح حمدانی هر دو ویژگی‌هایی دارند که می‌تواند برای یک تیم مفید باشد. رامین تجربه، رهبری، توانایی هجومی و مهارت بالایی در ضربات ایستگاهی داشته و صالح هم انرژی، توان بدنی و شدت عملکرد دفاعی قابل توجهی دارد. انتخاب میان آنها در نهایت به حریف و برنامه تاکتیکی کادرفنی بستگی دارد. اگر تجربه و توان هجومی در اولویت باشد، رامین گزینه بسیار خوبی است؛ اما اگر تعادل دفاعی و توان فیزیکی بیشتری نیاز باشد، صالح انتخاب مناسب‌تری خواهد بود.

کیفیت فعلی تیم ملی ایران در آستانه جام جهانی چگونه است؟ همچنین با توجه به همگروهی ایران با بلژیک، نیوزیلند و مصر، شانس صعود تیم ملی را به مرحله بعد را چقدر می‌دانید؟

ایران همچنان یکی از قدرتمندترین تیم‌های آسیا است. این تیم از تجربه بین المللی، کیفیت فنی با ذهنیت رقابتی بسیار خوبی برخوردار است. با نگاه به این نتیجه می‌رسیم که همه دیدارها دشوار خواهد بود. بلژیک همواره یکی از تیم‌های قدرتمند اروپا بوده، مصر از کیفیت و تجربه



جام جهانی سطح کاملاً متفاوتی از فوتبال است و باید انتظاراتی واقع‌بینانه داشت اما چنین تورنمنت‌هایی می‌توانند روند پیشرفت بازیکنان مستعد را سرعت ببخشند. من معتقدم اگر زرافعی نیا فرصت بازی پیدا کند، می‌تواند توانایی‌های خود را نشان دهد و تجربه‌ای ارزشمند به دست آورد که هم برای خودش و هم برای فوتبال ایران مفید خواهد بود.

به نظر شما میان رامین رضاییان و صالح حمدانی که هر دو سابقه همکاری با شما در استقلال را داشته‌اند، کدام بازیکن گزینه مناسب‌تری برای پست دفاع راست تیم ملی در جام جهانی است؟

رامین رضاییان و صالح حمدانی هر دو ویژگی‌هایی دارند که می‌تواند برای یک تیم مفید باشد. رامین تجربه، رهبری، توانایی هجومی و مهارت بالایی در ضربات ایستگاهی داشته و صالح هم انرژی، توان بدنی و شدت عملکرد دفاعی قابل توجهی دارد. انتخاب میان آنها در نهایت به حریف و برنامه تاکتیکی کادرفنی بستگی دارد. اگر تجربه و توان هجومی در اولویت باشد، رامین گزینه بسیار خوبی است؛ اما اگر تعادل دفاعی و توان فیزیکی بیشتری نیاز باشد، صالح انتخاب مناسب‌تری خواهد بود.

کیفیت فعلی تیم ملی ایران در آستانه جام جهانی چگونه است؟ همچنین با توجه به همگروهی ایران با بلژیک، نیوزیلند و مصر، شانس صعود تیم ملی را به مرحله بعد را چقدر می‌دانید؟

ایران همچنان یکی از قدرتمندترین تیم‌های آسیا است. این تیم از تجربه بین المللی، کیفیت فنی با ذهنیت رقابتی بسیار خوبی برخوردار است. با نگاه به این نتیجه می‌رسیم که همه دیدارها دشوار خواهد بود. بلژیک همواره یکی از تیم‌های قدرتمند اروپا بوده، مصر از کیفیت و تجربه

کیفیت فعلی تیم ملی ایران در آستانه جام جهانی چگونه است؟ همچنین با توجه به همگروهی ایران با بلژیک، نیوزیلند و مصر، شانس صعود تیم ملی را به مرحله بعد را چقدر می‌دانید؟

ایران همچنان یکی از قدرتمندترین تیم‌های آسیا است. این تیم از تجربه بین المللی، کیفیت فنی با ذهنیت رقابتی بسیار خوبی برخوردار است. با نگاه به این نتیجه می‌رسیم که همه دیدارها دشوار خواهد بود. بلژیک همواره یکی از تیم‌های قدرتمند اروپا بوده، مصر از کیفیت و تجربه

کیفیت فعلی تیم ملی ایران در آستانه جام جهانی چگونه است؟ همچنین با توجه به همگروهی ایران با بلژیک، نیوزیلند و مصر، شانس صعود تیم ملی را به مرحله بعد را چقدر می‌دانید؟

ایران همچنان یکی از قدرتمندترین تیم‌های آسیا است. این تیم از تجربه بین المللی، کیفیت فنی با ذهنیت رقابتی بسیار خوبی برخوردار است. با نگاه به این نتیجه می‌رسیم که همه دیدارها دشوار خواهد بود. بلژیک همواره یکی از تیم‌های قدرتمند اروپا بوده، مصر از کیفیت و تجربه

کیفیت فعلی تیم ملی ایران در آستانه جام جهانی چگونه است؟ همچنین با توجه به همگروهی ایران با بلژیک، نیوزیلند و مصر، شانس صعود تیم ملی را به مرحله بعد را چقدر می‌دانید؟

ایران همچنان یکی از قدرتمندترین تیم‌های آسیا است. این تیم از تجربه بین المللی، کیفیت فنی با ذهنیت رقابتی بسیار خوبی برخوردار است. با نگاه به این نتیجه می‌رسیم که همه دیدارها دشوار خواهد بود. بلژیک همواره یکی از تیم‌های قدرتمند اروپا بوده، مصر از کیفیت و تجربه

کیفیت فعلی تیم ملی ایران در آستانه جام جهانی چگونه است؟ همچنین با توجه به همگروهی ایران با بلژیک، نیوزیلند و مصر، شانس صعود تیم ملی را به مرحله بعد را چقدر می‌دانید؟

ایران همچنان یکی از قدرتمندترین تیم‌های آسیا است. این تیم از تجربه بین المللی، کیفیت فنی با ذهنیت رقابتی بسیار خوبی برخوردار است. با نگاه به این نتیجه می‌رسیم که همه دیدارها دشوار خواهد بود. بلژیک همواره یکی از تیم‌های قدرتمند اروپا بوده، مصر از کیفیت و تجربه

کیفیت فعلی تیم ملی ایران در آستانه جام جهانی چگونه است؟ همچنین با توجه به همگروهی ایران با بلژیک، نیوزیلند و مصر، شانس صعود تیم ملی را به مرحله بعد را چقدر می‌دانید؟

ایران همچنان یکی از قدرتمندترین تیم‌های آسیا است. این تیم از تجربه بین المللی، کیفیت فنی با ذهنیت رقابتی بسیار خوبی برخوردار است. با نگاه به این نتیجه می‌رسیم که همه دیدارها دشوار خواهد بود. بلژیک همواره یکی از تیم‌های قدرتمند اروپا بوده، مصر از کیفیت و تجربه

کیفیت فعلی تیم ملی ایران در آستانه جام جهانی چگونه است؟ همچنین با توجه به همگروهی ایران با بلژیک، نیوزیلند و مصر، شانس صعود تیم ملی را به مرحله بعد را چقدر می‌دانید؟

ایران همچنان یکی از قدرتمندترین تیم‌های آسیا است. این تیم از تجربه بین المللی، کیفیت فنی با ذهنیت رقابتی بسیار خوبی برخوردار است. با نگاه به این نتیجه می‌رسیم که همه دیدارها دشوار خواهد بود. بلژیک همواره یکی از تیم‌های قدرتمند اروپا بوده، مصر از کیفیت و تجربه

کیفیت فعلی تیم ملی ایران در آستانه جام جهانی چگونه است؟ همچنین با توجه به همگروهی ایران با بلژیک، نیوزیلند و مصر، شانس صعود تیم ملی را به مرحله بعد را چقدر می‌دانید؟

ایران همچنان یکی از قدرتمندترین تیم‌های آسیا است. این تیم از تجربه بین المللی، کیفیت فنی با ذهنیت رقابتی بسیار خوبی برخوردار است. با نگاه به این نتیجه می‌رسیم که همه دیدارها دشوار خواهد بود. بلژیک همواره یکی از تیم‌های قدرتمند اروپا بوده، مصر از کیفیت و تجربه

کیفیت فعلی تیم ملی ایران در آستانه جام جهانی چگونه است؟ همچنین با توجه به همگروهی ایران با بلژیک، نیوزیلند و مصر، شانس صعود تیم ملی را به مرحله بعد را چقدر می‌دانید؟

ایران همچنان یکی از قدرتمندترین تیم‌های آسیا است. این تیم از تجربه بین المللی، کیفیت فنی با ذهنیت رقابتی بسیار خوبی برخوردار است. با نگاه به این نتیجه می‌رسیم که همه دیدارها دشوار خواهد بود. بلژیک همواره یکی از تیم‌های قدرتمند اروپا بوده، مصر از کیفیت و تجربه

کیفیت فعلی تیم ملی ایران در آستانه جام جهانی چگونه است؟ همچنین با توجه به همگروهی ایران با بلژیک، نیوزیلند و مصر، شانس صعود تیم ملی را به مرحله بعد را چقدر می‌دانید؟

ایران همچنان یکی از قدرتمندترین تیم‌های آسیا است. این تیم از تجربه بین المللی، کیفیت فنی با ذهنیت رقابتی بسیار خوبی برخوردار است. با نگاه به این نتیجه می‌رسیم که همه دیدارها دشوار خواهد بود. بلژیک همواره یکی از تیم‌های قدرتمند اروپا بوده، مصر از کیفیت و تجربه

کیفیت فعلی تیم ملی ایران در آستانه جام جهانی چگونه است؟ همچنین با توجه به همگروهی ایران با بلژیک، نیوزیلند و مصر، شانس صعود تیم ملی را به مرحله بعد را چقدر می‌دانید؟

ایران همچنان یکی از قدرتمندترین تیم‌های آسیا است. این تیم از تجربه بین المللی، کیفیت فنی با ذهنیت رقابتی بسیار خوبی برخوردار است. با نگاه به این نتیجه می‌رسیم که همه دیدارها دشوار خواهد بود. بلژیک همواره یکی از تیم‌های قدرتمند اروپا بوده، مصر از کیفیت و تجربه

بالایی برخوردار است و نیوزیلند هم تیمی نیست که بتوان آن را دست‌کم گرفت. با این حال ایران شانس کاملاً واقعی برای صعود دارد اما موفقیت این تیم به میزان آمادگی، سلامت بازیکنان و عملکرد در لحظات کلیدی جام جهانی بستگی خواهد داشت. بازیکنان ایران نباید تک موقعیت‌ها را از دست دهند.

در پی تنش‌های سیاسی اخیر، چالش‌های زیادی در جریان صدور روایید اعضای تیم ملی ایران و تضمین امنیت تیم در آمریکا وجود دارد. به نظر شما این مسائل تا چه اندازه اصل جدایی سیاست از ورزش را زیر سؤال می‌برد و می‌توان جام جهانی پیش‌رو را تورنمنتی تحت تأثیر ملاحظات سیاسی دانست؟

در حالت ایده‌آل، ورزش باید از سیاست جدا باشد. بازیکنان و مربیان عمر خود را صرف نمایندگی کشورشان می‌کنند و نباید قربانی اختلافات سیاسی شوند. هرگونه مشکل مرتبط با ویزا یا حضور در مسابقات می‌تواند دشواری‌های غیرضروری برای ورزشکاران ایجاد کند. با این حال در طول تاریخ، رویدادهای بزرگ ورزشی اغلب تحت تأثیر واقعیت‌های سیاسی قرار گرفته‌اند. اینکه این جام جهانی به عنوان یک تورنمنت سیاسی به یاد آورده شود یا نه، به روند تحولات آینده بستگی دارد اما در شرایط ایده‌آل سرنوشت فوتبال باید در زمین مسابقه

تعیین شود نه خارج از آن. موانع و مشکلات مختلفی که مربوط به شرایط خاص اخیر کشور بود، باعث شده تیم ملی ایران نتواند بازی‌های دوستانه باشکافی قبل از جام جهانی داشته باشد. این موضوع تا چه اندازه تأثیر منفی بر روند آمادگی تیم ملی خواهد داشت؟

برگزاری دیدارهای تدارکاتی با کیفیت قبل از جام جهانی اهمیت بسیار زیادی دارد، چراکه به مربیان اجازه می‌دهد ایده‌های تاکتیکی خود را آزمایش کرده و بازیکنان را برای رقابت در بالاترین سطح آماده کنند. هرگونه اختلال در برنامه‌ریزی این مسابقات می‌تواند بر روند آمادگی بازیکنان تأثیر منفی بگذارد. با این حال، تیم‌های باتجربه معمولاً راه‌های جایگزین برای آماده‌سازی پیدا می‌کنند. نبود بازی‌های دوستانه سطح بالا مطلوب نیست، اما لزوماً سرنوشت موفقیت یا ناکامی یک تیم در جام جهانی را تعیین نمی‌کند.

به نظر شما تصمیم فیفا برای اعطای میزبانی به کشوری که به‌طور سنتی جزو قدرت‌های اصلی فوتبال محسوب نمی‌شوند، مثل کانادا و ایالات متحده، تا چه حد تحت تأثیر لابی، ملاحظات سیاسی یا منافع اقتصادی است؟

جام‌های جهانی مدرن تحت تأثیر عوامل متعددی قرار دارند؛ از جمله زیرساخت‌ها، فرصت‌های تجاری، توسعه جهانی فوتبال و ملاحظات

مالی. یکی از اهداف فیفا هم گسترش فوتبال در بازارهای جدید است. طبیعی است که عوامل اقتصادی و سیاسی در تصمیم‌گیری‌های مربوط به میزبانی نقش داشته باشند، اما این به معنای نادیده گرفتن ملاحظات ورزشی نیست. واقعیت این است که برگزاری جام جهانی امروز به چیزی فراتر از خود فوتبال نیاز دارد.

متأسفانه مونته‌نگرو و صربستان در جام جهانی پیش‌رو حضور نخواهند داشت. این موضوع تا چه اندازه برای شما ناراحت‌کننده است؟

به عنوان فردی متعلق به این منطقه، همیشه ناراحت‌کننده است که صربستان و مونته‌نگرو در یک تورنمنت بزرگ حضور ندارند. هر دو کشور از فرهنگ فوتبالی پرشور و بازیکنان با استعدادی برخوردارند که می‌توانند به کیفیت رقابت‌ها بیفزایند. غیبت آنها برای این مسابقات یک فقدان محسوب می‌شود. مطمئناً هواداران این دو کشور دوست داشتند تیم‌هایشان را در جام جهانی ببینند.

پیش‌بینی شما از قهرمان جام جهانی کدام تیم است؟

پیش‌بینی قهرمان جام جهانی همیشه دشوار است چراکه عوامل زیادی مثل مصدومیت‌ها، آمادگی تیم‌ها و روند مسابقات در موفقیت تیم‌ها تأثیرگذارند اما به‌طور سنتی تیم‌هایی مثل فرانسه، آرژانتین، برزیل و اسپانیا از مدعیان اصلی محسوب می‌شوند ولی اگر بخواهم



عکس: خبرنگاران

فقط یک تیم را انتخاب کنم، فرانسه را به دلیل عمق ترکیب و کیفیت بالای بازیکنانش گزینه‌ای می‌دانم که می‌تواند مسیر بسیار طولانی‌ای در این تورنمنت طی کند.

دوران حضور شما روی نیمکت استقلال تهران نسبتاً کوتاه بود. از نگاه خودتان مهم‌ترین دلیل اینکه نتوانستید به نتایج مورد انتظار دست پیدا کنید چه بود؟

دوران حضور من در استقلال نسبتاً کوتاه بود و در فوتبال معمولاً نتایج در بازه‌های زمانی بسیار محدود مورد قضاوت قرار می‌گیرند. عوامل مختلفی در آن شرایط دخیل بودند؛ از جمله سطح انتظارات، زمان بندی فشارهای ساختن یک تیم تحت فشار، گاهی یک مربی صرفاً به زمان بیشتری برای پیاده‌سازی ایده‌هایش نیاز دارد. من برای باشگاه، هواداران و تمام افرادی که در آن مجموعه فعالیت می‌کنند احترام زیادی قائلم و برایشان آرزوی موفقیت دارم. پرونده حقوقی و اختلاف مالی شما با باشگاه استقلال خوزستان در حال حاضر در چه مرحله‌ای قرار دارد و آخرین وضعیت آن چگونه است؟

اختلاف حقوقی با استقلال خوزستان از طریق مراجع قانونی و فوتبالی ذیصلاح در حال پیگیری است. ترجیح می‌دهم تا زمان صدور رأی نهایی، به روند رسیدگی احترام بگذارم و وارد جزئیات این پرونده در فضای عمومی نشوم. تمرکز من در حال حاضر بر فعالیت‌های حرفه‌ای و پروژه‌های آینده‌ام است.

درحالی که بازیکنان خارجی هم نوتیس داده‌اند

شایعه جذب سرمربی بزرگ خارجی با پنجره بسته!

در شرایطی که پنجره نقل و انتقالاتی باشگاه استقلال بسته است و هنوز زمان دقیق باز شدن آن مشخص نیست، بازیکنان خارجی نیز برای دریافت مطالبات خود به باشگاه مالی متعدد با شد، گزینه‌ای جذاب برای مربیان مطرح نخواهد بود. از همین رو صحبت‌های اخیر درباره تغییرات بزرگ روی نیمکت استقلال بیشتر مصرف رسانه‌ای دارد تا اجرایی. هواداران انتظار دارند مدیران باشگاه پیش از پرداختن به پروژه‌های بلندپروازانه، ابتدا تکلیف مشکلات فوری و حیاتی باشگاه را روشن کنند. هواداران استقلال نگرانند که با نشدن پنجره نقل و انتقالات فاجعه‌ای بزرگ را به همراه بیاورد و در شرایط انتظار است مدیران ابتدا تکلیف این موضوع را مشخص کنند.

ابهام در نیمکت و ترکیب فصل آینده

در هفته‌های اخیر شایعاتی درباره مذاکره با سرمربیان خارجی مطرح شده است. با این حال، تا زمانی که وضعیت مالی و حقوقی باشگاه شفاف نشود، حتی اخبار بیشتر در حد گمانه‌زنی باقی می‌ماند. حتی اگر باشگاه بتواند با یک مربی معتبر به توافق برسد، نبود امکان جذب بازیکن جدید می‌تواند دست آن مربی را برای ساختن تیمی رقابتی ببندد. استقلال در نقطه‌ای قرار گرفته که حل مشکلات مالی و باز شدن پنجره نقل و انتقالاتی باید اولویت نخست مدیران باشد. بدون رفع این موانع، صحبت از پروژه‌های بزرگ فنی، تغییرات گسترده در کادر مربیگری یا جذب ستاره‌های جدید چندان واقع‌بینانه به نظر نمی‌رسد. آینده استقلال تا حد زیادی به تصمیم‌ها و اقدامات فوری مدیریت در روزهای پیش رو بستگی دارد.



فشار پرونده‌های مالی بر مدیریت باشگاه
نوتیس‌های ارسالی بازیکنان خارجی نشان می‌دهد که مشکلات مالی استقلال تنها به یک پرونده محدود نیست و چندین مطالبه هم‌زمان روی میز مدیریت قرار دارد. در صورت ادامه این وضعیت، خطر تشدید محدودیت‌های بین‌المللی و طولانی‌تر شدن بسته ماندن پنجره نقل و انتقالاتی وجود دارد.

اولویت چیست؟

سؤال این است، باشگاهی که هنوز نتوانسته مشکل نقل و انتقالات و بدهی‌های خارجی خود را حل کند، چگونه می‌تواند پروژه تغییر کادر فنی یا جذب یک سرمربی نامدار خارجی را پیش ببرد؟ طبیعی است هر مربی بزرگی پیش

شکایت یزدی‌ها از رأی صادره

چادرملو سقوط کرد

گل‌گهر آسیایی می‌شود

باشگاه چادرملو مدعی شده پس از رأی جنجالی کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال، تمامی راه‌های حقوقی برای تغییر این حکم را در دستور کار قرار داده است. این باشگاه که به دلیل استفاده غیرمجاز از بازیکن پاراگوه‌ای خود با حکم شکست ۳ بر صفر مواجه شده، حالا علاوه بر اعتراض به کمیته استیناف، از احتمال پیگیری پرونده در مراجع بین‌المللی و حتی فیفا سخن گفته است.

این باشگاه اعلام کرده در واکنش به رأی صادر شده ضمن احترام به فرآیندهای قانونی، این رأی را دارای ایرادات جدی، تناقض‌های متعدد و مبتنی بر تفسیرهای نادرست از مقررات می‌داند. چادرملو مدعی است مفاد رأی صادره با اصول دادرسی منصفانه و مقررات حاکم بر فوتبال داخلی و بین‌المللی همخوانی ندارد.

چادرملو با کسر امتیازات ناشی از این حکم، دو پله در جدول رده‌بندی سقوط کرد و از جایگاه قبلی خود فاصله گرفت. در نتیجه این تغییرات، شرایط سهمیه‌های آسیایی نیز دستخوش تحول شد و حالا گل‌گهر شانس بیشتری برای حضور در رقابت‌های آسیایی پیدا کرده است؛ به خصوص در شرایطی که وضعیت مجوز حرفه‌ای سپاهان نیز همچنان با ابهاماتی همراه است. حالا باید دید نتیجه اقدامات حقوقی چادرملو به کجا خواهد رسید!؟

به دلیل شکست عجیب مقابل مس شهربابک

انتقاد پورموسوی

از بازیکنان صنعت نفت

شکست صنعت نفت مقابل مس شهربابک باعث شده تا فاصله آبدانی‌ها با منطقه صعود به لیگ برتر به ۸ امتیاز افزایش پیدا کند. آن هم در فاصله ۷ هفته تا پایان فصل. صنعت نفت که فصل پیش تا روز آخر شانس لیگ برتری شدن داشت، امسال با جدیت بیشتری این هدف را دنبال کرده اما هنوز با آنچه مدنظر هوادارانش است فاصله دارد. سیروس پورموسوی سرمربی صنعت نفت می‌گوید: «واقعاً چیزی که بیشتر از شکست من را ناراحت می‌کند، بی‌تفاوتی برخی نقرات نسبت به فرصت بزرگی است که در اختیارشان قرار گرفته است. ما برای صعود می‌کنیم، اما انگار بعضی‌ها هنوز متوجه نیستند که هر بازی می‌تواند سرنوشت یک فصل را تغییر دهد. در شرایطی که با مصدومان و محرومان متعدد دست و پنجه نرم می‌کنیم، انتظار می‌رود همه بازیکنان با حداکثر تعهد و مسئولیت‌پذیری وارد زمین شوند. متأسفانه بعضی اشتباهات ناشی از بی‌تمرکز و بی‌انضباطی تاکتیکی، ضربات سنگینی به تیم زده است»

قول ابوالقاسم پور درباره

بدهی‌های خارجی استقلال خوزستان

۱۴۰ هزار دلار دیگر تسویه می‌شود

بنام ابوالقاسم پور مدیرعامل استقلال خوزستان درباره مسائل مالی این باشگاه گفت: «در مقطعی که فصل با شکایت بازیکنان داخلی نیز مواجه شدیم و با وجود عدم همکاری برای کاهش مطالبات، تمامی بدهی‌های آنها پرداخت شد. همچنین تاکنون ۱۰۰ هزار دلار از مطالبات بازیکنان و مربیان خارجی پرداخت شده و حدود ۱۴۰ هزار دلار دیگر نیز در روز آینده تسویه خواهد شد. بانک ملی به عنوان مالک باشگاه، رویکردی کاملاً سازنده دارد. برنامه‌ای سه‌ساله برای توسعه باشگاه تدوین شده و تلاش خواهیم کرد با ایجاد منابع درآمدی پایدار، علاوه بر خودکفایی باشگاه، در آینده به مجموعه بانک ملی نیز کمک کنیم.»

مظهری سرمربی فولاد می‌ماند

حمیدرضا گرشاسبی مدیرعامل فولاد خوزستان درباره ادامه همکاری فولاد با مظهری می‌گوید: «بعد از جدایی پجیحی گل‌محمدی اولویت ما این بود که ترکیب تیم بهم نخورد، به خصوص که بازیکنان با کادرفنی اتس گرفته بودند و من با توجه به شناختی که از آقای مظهری داشتم، او را انتخاب کردم. من حتی قبلاً هم که در فولاد بودم، مظهری مدنظرم بود. او با فولاد قرارداد دارد و ما به او اعتقاد داریم. این مربی فرد توانمند و کاربلدی است. انرژی می‌گذارد، به‌روز است و از لحاظ علمی فردی پیگیر. با هم نشستیم داشتیم صحبت کردیم تا کار را در خصوص بازیکنان فنی و جذب بازیکنان مدنظر او دنبال کنیم.»

سه سرمربی گزینه‌های جانشینی بنگر

مالکان جدید باشگاه شهرداری نوشهر بعد از تغییر نام این تیم اقدام به برکناری محسن بنگر سرمربی تیم کردند و حالا قصد دارند سریعاً سرمربی جدید را معرفی کنند. باشگاه شمالی لیگ یک که خطر سقوط به دسته دوم را احساس می‌کند در فاصله ۷ هفته مانده به پایان مسابقات سه گزینه مطرح را به عنوان گزینه سرمربیگری و جانشینی بنگر در نظر گرفته است که اکبر میقاتیان و رضا ربیعی از جمله این گزینه‌ها هستند.